

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

持刀劫持超市女老板案开审 法庭上,“灰T恤”说还曾盯上一家超市

“收银的小姑娘很年轻,有点不忍心”

回放

男子持刀超市打劫

6月1日晚9点30分,在高新区科学大道和春藤路西南角一家左右间超市内,发生一起人质劫持案件。

超市老板金女士说,当时,她正在高新区石佛镇洼刘村左右间超市收银,进来一30多岁、穿灰T恤的陌生男子,手里拿一把水果刀,“他用水果刀指着我说:‘打劫,把钱拿出来’”。

金女士把当天所收的现金全部拿出来,放在收银台上,可男子还是用刀指着她,让超市内的其他人都出去,“把门关上,我在抢劫”。

“他把我的双手捆了起来,把水果刀放在我的脖子处,说是等民警来,还说想找最高领导谈话。”

穿灰色T恤的男子一手“策划”的事件惊心动魄,惊动了公安、消防等百余人。

最后在与谈判专家、市公安局常务副局长杨玉章两个小时的谈话后,男子把刀从女老板的脖子上慢慢拿开。

这起事件得以和平处置。



本报6月2日的报道



本报6月3日的报道

庭审

坦言抢劫只为报复社会

昨天,此案在高新区法院开庭。

在法庭上,持刀劫持的刘某对自己犯下的罪行供认不讳。

他说,案发前自己是动力伞教练。打劫的目的就是想报复社会。

当天下午5点左右,他将水果刀藏在腰间,开始寻找打劫的地方。

走到秦庄街一家超市门口,发现超市生意很好,就想下手,“但走进进去后发现当收银员的小姑娘很年轻,我有点不忍心就没有下手”。

后来他转到高新区洼刘市场的左右间超市门口,他发现超市内的商品正在处理,购物的人很少,“我就决定在此下手,准备打劫”。

他在超市门口一直转到晚上9点,天已全黑了,超市内顾客也没有几个了,便开始打劫。“警方来人后,答应帮我解决问题,我便将被害人放了。”

边念悔过书边哭

最后,刘某拿起悔过书认真地念了起来。

“这几个月,我一直都在对我所犯下的过错发自内心的忏悔,对被害人及其家人因为我的行为而带来的精神伤害感到深深自责,因我对社会造成的负面影响追悔莫及。一时冲动,铸成大错。我错了,我真的错了,对不起!”

念着念着,刘某流下了泪水。

刘某的辩护人认为,刘某对受害人没有殴打,没有造成伤害后果,并且情节较轻,系初犯,是自己解下绳子并放走被害人,自行走出超市,有自首情节,应从轻处罚。

法庭没有当庭宣判。

晚报记者 鲁燕 线索提供 冰泉 花显 濯清

50米路段两个窨井张口,居民说都是轧坏的 窨井盖为啥不堪重负?

昨天,有市民向本报反映说,索凌路与北环交叉口东侧窨井盖丢失很久没人管,现在50米外的快车道上又有一窨井盖没有了,已经有两个骑车的掉进去了。 晚报记者 张玉东

由南向北缺个四方井盖

昨天10点,在索凌路北环路南30米路东侧,由南向北的行人及车辆都在为躲避一口长七八十厘米、宽40厘米的“露天”小窨井而苦恼;窨井地处快车道和人行道之间,井内下方半米处残留着钢架盖及水泥盖碎块。

一名环卫工说:两个多月前,钢架井盖被挤压变形,断裂在井内,过了好久井盖换成了水泥的,但没过几天又破碎在井内。

由北向南缺个圆井盖

50米外的索凌路北环路向南约70米路西快车道上,由北向南的车辆同样在为躲避一口直径约1米的圆形“露天”窨井而苦恼。井下两米处可以看到积水。

现场报亭李老板说:一周前,铁井盖劈裂出碗口大小的口径,有人用树枝挡住可惜被公交车碰掉了,后来井盖被车辆越轧越扁。前天,井盖不见了,可能掉入井内了。

谈起井盖被毁的原因,李先生说:“这里半夜还有后八轮和水泥罐车,窨井盖应该就被大型车轧坏的,你看旁边就是个工地。”

“前天晚上就有3辆车被卡。”李先生说,因为在灯光和雨水下根本看不到窨井的存在。

科学分析

从物理学分析窨井盖受损原因

记者将该情况向12319市政服务热线反映。市政立刻办工作人员说,他们的窨井盖就两种,一种是圆形的,一种是长方形的,具体能承受多少并不清楚。

交警五大队长警官说,市内行驶最重的就是水泥罐车,空车一般14吨,一般拉30多吨。

生产窨井盖的杭州华晟市政设施有限公司一名负责人说,他们出售的窨井盖一般都是700元,承重24吨。

那么,就算满载的水泥罐车整体重量大过窨井盖所能承受的重力,但由于其重量至少由4个轮子分担,应不足以对窨井盖造成威胁,那为何窨井盖会频频受损呢?

省实验中学的物理老师王金星说,窨井盖一般是铸铁铸成的,相比一般的钢铁不耐压,韧性不是很好。

他分析,导致窨井盖受损的原因应该有3种:

一、车速过快,地面会受到冲击,导致不能完全闭合的窨井盖慢慢脱离井口,并像跷跷板一样发出咣当声,这样受力面就会变得特别小,以至于被频繁的过往车辆轧坏。

二、窨井盖只有边沿与井口接触,有车辆驶过,边沿的压强会特别大,容易出现裂缝。

三、就像馒头一样,有些窨井盖内部本身就有问题,如有气泡、裂痕,肉眼从外面根本看不出来,如果长期不更换会导致窨井盖中间出现裂痕。(感谢这名不留姓名的读者爆料)

比买房还赚钱的投资

——签约倒计时

热烈祝贺惠发新城 8月18日招商恳谈会及现场签约仪式圆满成功,现场签约化妆品、保健品、保健器材、医疗器械等128户,共计142个铺位。

招商政策

即日起至8月31日签约的商户最大优惠政策(收到有限铺位分秒减少中):	自9月1日起以后签约的商户政策为:
一楼:160元/月/平方米 二楼:150元/月/平方	一楼:190元/月/平方米 二楼:180元/月/平方米

签约就赚钱,日赚30元/平方米,不要犹豫了。签约倒计时开始了……

通知
已签订合同的商户,于8月25日前务必把装修方案提交给招商部审核,所有已签合同商户25日进场装修,否则按自动取消合约。

看地段,比价格 看业态,比收益.无风险,抢机遇 少量旺铺分秒减少中

地址:郑州市东大街与紫荆山路交叉口东50米路北
电话:0371-69098888 69500000

通通网 www.totoyou.net

报刊发行 投递广告

业务联系电话: 66616088

打造 中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所 锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊登、展格插页位、DM广告夹报业务招商,招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

“黑网吧”关了

昨天上午,李先生向本报投诉,他家住北环汽配城的马李庄村,15岁的儿子常去村里的几家网吧,管理人员根本不管,儿子有时还拿着他姨夫的身份证去登记。

柳林工商所执法人员、市文化市场综合执法支队执法人员在卓越和冲浪网吧检查发现,两家网吧在文化部门和工商部门有备案,但都在进行地址变更手续。

市文化市场综合执法支队执法人员介绍,按照规定,证件在变更期间被视为无证,不得开业。如果变更期间网吧私自经营,可视为“黑网吧”,移交工商部门查处。

下午4点,两家违规营业的网吧被文化市场执法人员责令停业。 晚报首席记者 徐富盈

又一村解先生通过本报向舟曲捐款1万元

昨天,又一村解先生酒店的解先生来电说,想通过本报向甘肃省舟曲县捐款1万元,为灾区建设做一点贡献。

解先生说,甘肃舟曲县发生特大山洪泥石流灾害,牵动着全国人的心,为了让灾区尽快从伤痛中走出,尽快建立自己的家园,他代表公司,通过郑州晚报向舟曲灾区捐款1万元。

昨天下午,记者将又一村解先生酒店所捐的1万元善款交给了郑州市慈善总会,汇入了爱心大河,流向舟曲。 晚报记者 董占卿

郑州手机报 全球视野 郑州情怀

移动用户发送ZJSB到10658300
订阅3元/月
咨询电话:18838039123 67655708

IATA 特价机票 62000009

远大担保 YUANDA GUARANTEE 年稳定收益 高

现房、按揭房、车辆货物抵押、房地产回购贷款
融资专线: 0371-65363055/66 投资专线: 0371-65363177/88